

Tineri in padurile europiei

link Turnul Sfatului - Tineri in padurile europiei

Tineri În Padurile Europei

În perioada martie - iunie 2018 Regia Națională a Padurilor "Romsilva organizează în România Concursul Internațional Padurile Europei/Young People in European Forests". Competiția se desfășoară anual începând din 2011 și are ca obiective promovarea și ridicarea nivelului elevilor și a cadrelor didactice din România a valorilor cadrului natural european, precum și educarea elevilor în ceea ce privește gestionarea durabilă a padurilor și conservarea biodiversității.

În anul 2015, concursul s-a adresat doar liceelor silvice tradiționale, dar pentru implicarea a cât mai mulți elevi în cadrul concursului, începând cu anul 2016 acesta a fost extins la nivel național (indiferent de profilul liceului) și inclus în calendarul concursurilor finanțate de către Ministerul Educației. Acest fapt a crescut vizibilitatea acestuia, precum și interesul și implicarea cadrelor didactice.

În 27 aprilie 2018 a avut loc faza județeană a concursului sub patronajul Inspectoratului Școlar Sibiu și a Palatului Copiilor Sibiu, la care au participat 12 echipaje, câștigător fiind desemnat echipajul de la Liceul Tehnologic "Coala Națională de Gazetă Media".

Sâmbătă, 12 mai 2018, în întreaga țară, la sediile direcțiilor silvice s-a organizat o preselecție națională în urma căreia se va selecta 15 cele mai bune echipe care vor participa la etapa națională, ce va fi organizată în luna iunie în Raza Parcului Național Călimani. Pentru preselecție, elevii au elaborat un eseu în limba engleză, în baza unui studiu de caz primit pe loc și au avut o probă de recunoaștere diverse specii de floră și faună. Județul Sibiu a fost reprezentat de Takacs Andreea-Teodora, Takacs Bianca și Istrățescu Andrei-Irinel de la Liceul Tehnologic "Coala Națională de Gazetă Media", clasa a XI-a E, coordonată de doamna profesoară Custelcean Corina.

În următoarele zile le dorim să ajungă în finală care se va ține în toamna acestui an, în Lituania, pentru a reprezenta România la Concursul Internațional "Tineri în Padurile Europei/Young People in European Forests".